

明星专家、全新技术联袂打造“黄金周”种植牙科普讲座专场盛典 无需苦等3个月,不植骨、当天舒适有好牙不是梦!

“金九银十”不仅是旅游旺季,更是看牙种牙的黄金季,因为这时候天气凉爽、温度适宜,非常利于人体伤口愈合和机体恢复,这时候如果将缺牙、松牙好好修整一番,对身体健康大有裨益。

上周,爱牙月专场迎来上百位市民参加爱牙专场讲座,火爆场面很好地阐释了金九银十爱牙热。为了帮助市民朋友在秋冬进补中能有好牙口,更好的吸收营养。新民健康在国庆期间为市民朋友准备了丰盛的爱牙豪礼,十一期间仍可拨打021-52921992连线大咖专家。 高媛



■特邀专家



尹琪琪

知名齿科门诊部院长
美国哥伦比亚大学口腔硕士
综合齿科专家、修复专家
种植专家



申会

知名齿科门诊部副院长
上海交大口腔种植硕士
综合齿科专家

秋冬进补 还需好牙口 如何不肿不痛重获好牙?

“下颌牙齿缺失的最多,就剩两颗了,补牙、镶牙、拔牙、活动牙全都弄过,但是都不能维持很久,平时饮食就像住院的重病号那样吃半流质食物来解决‘温饱’,吃水果也都要榨成汁。现在天气转凉,我把老掉牙修复下,下半年才能吃得好,身体不虚更抗寒!”

阿拉上海宁最讲究秋冬进补,天气转凉时,适当调补一下身体,能固本培元,使身体进入最佳状态。但如果牙口不好,很多进补食物根本嚼不动,不易吸收,影响进补。可惜说到看牙,很多人还是会犹豫:不知道痛不痛?要花多久时间?效果怎样?

如今人性化方式不植骨、不疼痛

知名种植专家尹琪琪院长表示:缺牙修复应该是一件很轻松、效率的事情,市民朋友们一直觉得种植牙会很疼、很麻烦、恢复时间很长,这是因为之前的技术限制,需要先拔牙,带拔牙窝愈合2-3个月后植入植体,再等2-6个月愈合时间,戴上牙冠,全程需要4个月-1年不等,如果牙槽骨不

好,还需植骨,时间和所受痛苦会更长。但其实现有的修复理念已经非常的人性化,从缺牙到修复完成最快一天就能实现,而且配合拥有颌面外科经验的种植专家,在牙槽骨极度缺失的情况下,也可以不用植骨、不用等待,对怕疼、怕折腾的老人来说,无疑是一种微创、便捷的修复方式!

秋冬进补 缺牙修复好时机 不肿不痛新理念受追捧

为了能秋冬进补,“金九银十”一直是爱牙旺季,新民健康特别邀请沪上知名种植总监、交大种植硕士、院长级专家等多位种植大咖,为市民普及目前申城大热的“不植骨、不等待、不疼痛”的缺牙修复理念,希望能为您破解缺牙疑难。

适逢国庆黄金周,10月7日凡是参加特色种植专场讲座的市民朋友,将有机会免费获得丰盛爱牙豪礼,更可与种植大咖进行面对宣教交流。

活动亮点

- ①松牙、缺牙、牙周专题讲座;
- ②院长级种植专家面对面宣教答疑
- ③高质量缺牙、松牙维护保健方案;
- ④体验不植骨、不疼痛、当天有牙新理念;
- ⑤有机会获赠丰厚爱牙豪礼
(电动牙刷、冲牙器、爱牙红包)

新民健康报名咨询热线:
021-52921992

活动时间:10月7日 周日 下午 13:30
或编辑短信“爱牙+姓名+联系方式”发送至:13331917156

本版块活动为公益活动,不向参加者推荐医疗服务或者其他商品,相关信息仅供参考。

上海卜蜂莲花炫起七彩风暴, 蓝月亮七色至尊受追捧

近日,上海卜蜂莲花等多家超市,因蓝月亮新品七色至尊的出现,炫起了一股七彩风暴。此款新品造型时尚靓丽,搭配定制版的礼盒,让日常的超市变得七彩缤纷,更是吸引了众多消费者驻足体验与购买。

高颜值七色至尊,带来洗衣时尚美学

有别于市面上其他洗衣液品类,七色至尊不仅沿袭了蓝月亮泵装“浓缩+”洗衣液的轻巧便捷基因,还将色彩极致运用,以美为形,自上而下打造更多时尚潮流属性。

宝石蓝、孔雀蓝、翡翠绿、琥珀黄、霞光橙、玫瑰红、水晶紫的洁净七色是蓝月亮打造的一道七色彩虹,展现其缤纷活力的同时,亦彰显出其时尚潮流的魅力。透明流线型瓶身,搭配清晰可见的液体,以一派浑然天成的纯净景象,表达专业极致的态度。

从某种程度上看,蓝月亮七色至尊不仅给予消费者更为极致的时尚美学感受,也将带来玩味十足的洁净新升级。到店的消费者也纷纷表达了自己的感受:“超市看到蓝月亮的七色至尊,有眼前一亮的感觉,七彩的颜色感觉很时尚”;“一直很喜欢蓝月亮洗衣液的香型,这次定制七香



让我有了更多的选择”。此外,蓝月亮还推出了独具意境的定制版礼盒,满足消费者更加个性化的需求。礼盒以“四季香韵”“七彩洁净”为主题,传递洁净的美好愿景,并将引领消费者进入个性化的时尚洗涤新风潮。

科技实力派,七重科技获消费者青睐

近年来,蓝月亮在洗涤行业取得的成绩有目共睹。每一次蓝月亮新品的发布和品牌事件的推出,也都为业界所瞩目。今年推出的七色至尊是蓝月亮深耕浓缩领域,再一次实现颠覆突破的新品。

七色至尊在研发技术上,创新缔造强大“七重科技”:生物去渍技术,能深入纤维内

部自动锁定和分解污渍,深层洁净,有效防止衣物发黄;升级抗污渍再沉积性能,防止洗落水中的污渍再次附着衣物,有效避免衣物多次洗涤后发灰变旧;创新纤维微整理技术可清理破洞微纤维,令纤维表面平整顺滑,养护衣物纤维质感和色泽,保持光亮。除此之外,还拥有低泡技术、水感配方、“浓缩+”配方、专利泵头(外观专利设计号:ZL 2015 3 0328905.7)的强大优势,让洗衣更轻松更洁净。消费者也纷纷表示好评,“生物科技最吸引我,听说可以防止衣服发黄,对我这种爱穿白衣服的人来说,非常实用”。



一直以来,蓝月亮致力于产品推陈出新加速创造新需求,此次新推出七色至尊洗衣液,也将引领行业进入新一代生物科技洗衣新时代,为更多消费者带来七彩洁净新体验。

